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Per pamokas nebijai pasakyti 
savo nuomonę
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Mokykloje jautiesi saugus
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Mokykloje tau patinka būti
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Tau patinka mokytis savo 
mokykloje
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Tavo mokykloje kiti mokiniai tave 
pravardžiuoja

0,00%
10,00%
20,00%
30,00%
40,00%

50,00%

60,00%

Niekdada

arba labai

retai

Kartais
Dažnai

Labai

dažnai

57,50%

34,20%

5,80%
2,50%



Tavo mokykloje kiti mokiniai mušasi, 
stumdosi, žnaibosi ar kitaip tave 

skriaudžia
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Mokykloje tu jautiesi vienišas
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Klasėje turi draugų
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Tu klasėje jautiesi gerai
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Tavo klasės draugai juokiasi, jei tu 
suklysti atlikdamas užduotį
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Apibendrinus rezultatus, galima 
teigti, kad mokiniai:
1. mokykloje jaučiasi saugūs (92,5% 
atsakiusių);
2. nepatiria patyčių (91,7%), skriaudimo 
(94,2%);
3. nesijaučia vieniši (94%), nes turi draugų 
(97,5%);
4.jiems patinka būti (83,8%) ir mokytis 
mūsų mokykloje (92%).



Tačiau, dalis mokinių teigia, 
kad:
1. yra skriaudžiami (5,9%)
2. neturi draugų (2,5%)
3. nesaugiai jaučiasi (7,2%)
4. jaučiasi vieniši (5,8%)



Rekomendacijos:
1. klasių valandėlių metu, žaidimų forma, 
išsiaiškinti mokinius, kurie neturi draugų, 
jaučiasi vieniši ar yra skriaudžiami;
2. pagalbon kviestis vaiko pagalbos 
specialistus;
3. netoleruoti netinkamo mokinių elgesio 
pamokose ir pertraukų metu.


